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1 お子さんは,自分の学級・学校生活が楽しいと言って(感じて)いる。 8 2 91% 0 0 1 14ポイント

2 お子さんは授業が楽しく分かりやすいと言って(感じて)いる。 6 3 82% 0 0 2 24ポイント

3 お子さんは,確かな学力・生活力・豊かな心情が身についてきている。 5 3 73% 0 0 3 21ポイント

4 お子さんは，学校外でも望ましい生活習慣(自分からあいさつをする/規則
正しい生活をする/ル－ルを守るなど)で過ごしている。

3 3 55% 0 0 5 3ポイント

5 先生は,お子さんのことをよく理解し,親身に相談に応じたり,一人一人を大
切にした指導やかかわり方をしている。

10 1 100% 0 0 0 8ポイント

6 教職員には,気軽に話しかけたり,相談できる雰囲気がある。 9 2 100% 0 0 0 0ポイント

7 懇談会などで,個別の指導目標や指導の結果・児童生徒の変容などを分
かりやすく説明している。

10 1 100% 0 0 0 16ポイント

8 個々の進路や卒業後の生活に関する情報提供や指導を適切に行ってい
る。

6 1 64% 0 0 4 -20ポイント

9 児童生徒の様子や学校の情報が，学級通信・個別面談・連絡帳・通信
表・学校だより（紅堂）等により,伝わっている。

9 2 100% 0 0 0 0ポイント

10 児童生徒が安心・安全・快適に学校生活が送れるように,環境整備(安
全点検と修理等)と危機管理（避難訓練等）に取り組んでいる。

8 2 91% 0 0 1 -2ポイント
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